

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА

ННЦ «ІНСТИТУТ БІОЛОГІЇ»

# НАЙДОРОЖЧІ СУЧАСНІ УКРАЇНСЬКІ ХУДОЖНИКИ

підготувала  
студентка ІІІ курсу  
групи молекулярна біологія  
Решетняк Софія

КИЇВ – 2012

### **Анатолій Криволап**

У 2011 році роботи Анатолія Криволапа двічі встановлювали світові рекорди продажів сучасного українського мистецтва на міжнародному арт-ринку: у травні його роботу «Степ» продали на аукціоні Phillips de Pury & Co у Нью-Йорку за 98 500 доларів, а вже у жовтні на торгах сучасного мистецтва дому Phillips de Pury & Co у Лондоні картину «Кінь. Ніч» - за 124 400 доларів, що стало абсолютним рекордом для українського мистецтва.

### **Олександр Ройтбурд**

Роботи Ройтбурда галеристи вважають дуже цінними з мистецької точки зору. Також фахівці в один голос нагадують про міжнародне визнання цього художника - його роботи є в Музеї сучасного мистецтва в Нью-Йорку.

Найвища задокументована ціна на роботи Ройтбурда - 97 тисяч доларів за картину із серії "Прощавай, Караваджо" на аукціоні Phillips de Pury & Company у червні 2009 року. В Україні нижня цінова межа на роботи Ройтбурда складатиме від 15 до 30 тисяч доларів.

### **Василь Цаголов**

Київський художник, добре відомий закордоном. Брав участь у міжнародних виставках, його роботи непогано продаються на зарубіжних аукціонах.

Картину Василя Цаголова з циклу "Офісна любов-2" купили за 53600 доларів на аукціоні Phillips de Pury & Company на початку червня 2009 року. Того ж року на Sotheby's картину Цаголова "Зайчик" придбали за 41 тисячу доларів. Це офіційно задокументовані продажі.

На українському ринку існують також неофіційні продажі "з рук у руки". Інсайдери подекуди, що картину "Кого боїться Хьорст" один український колекціонер придбав десь за 100 тисяч доларів.

Галеристи розповідають, що за картинами Цаголова зараз буквально стоїть черга. Його робіт на ринку зараз немає, попит випереджає пропозицію - щось купити зараз можна лише на "вторинному" ринку, адже більшість українських колекціонерів купили роботи Цаголова ще у 2000-ні.

### **Олександр Гнилицький**

Київський художник, у 2007 році представляв Україну на Венеціанському бієнале. Мав успіх на зарубіжних аукціонах. Наприклад, у червні 2009 року на аукціоні Phillips de Pury & Company роботу Олександра Гнилицького "Небо. Олегівська" продали за 41 250 доларів.

Гнилицький помер у листопаді 2009 року - перед тим він довго хворів на рак шкіри. Розповідають, що в останні місяці хвороби художника у деяких київських галереях на якийсь час "заморозили" продаж його картин. Цинічно, але правда: картини мертвих художників коштують дорожче, ніж картини їхніх живих колег.

Галеристи говорять, що на ринку робіт Гнилицького тепер майже немає - картини, що належать родині художника, не продаються. Відтак вони дорожчатимуть - на "вторинному" арт-ринку роботи Гнилицького зараз могли б коштувати як мінімум 35-40 тисяч.

### **Арсен Савадов**

Український художник-концептуаліст працює в багатьох жанрах. Тривалий час працював у парі з Юрієм Сенченком.

Роботи Савадова висять у Державному Російському музеї (Санкт-Петербург, РФ), Московському музеї сучасного мистецтва (Москва, РФ), Музеї сучасного мистецтва (Любляна, Словенія), Музей Джейн Вурхіс Зіммерлі (Нью-Джерсі, США).

У червні 2009 року на аукціоні Sotheby's його картину "Караїмське кладовище" купили за 16,4 тисячі доларів.

### **Ілля Чічкан**

Чи не наймолодший у "десятці" гравців вищої цінової ліги. На розцінки на його роботи впливає активна участь у вітчизняних і міжнародних виставках і аукціонах, участь у Бієнале 2009 року.

До речі, до рекорду Ройтбурда у 2009 році, рекордсменом продажів на аукціонах був саме Чічкан. У червні 2008 року на аукціоні Phillips de Pury & Company його роботу "It" купили за 70 тисяч доларів.

В Україні його роботи коштуватимуть від 17-20 тисяч доларів.

### **Максим Мамсіков**

Київський художник, виставлявся закордоном - у Росії, Німеччині, Франції. Непогано продається на зарубіжних аукціонах, прикрашає стіни офісів і спалень багатьох українських колекціонерів.

У червні 2009 на аукціоні Phillips de Pury & Company картину Максима Мамсікова "Морський бій" купили за 35 тисяч доларів. У червні 2009 на Sotheby's картину "Морський пейзаж" продали за 16,4 тисяч доларів.

### **Оксана Мась**

Українська художниця з Одеси. Працює в різних жанрах. Незацікавлений українець міг бачити її роботи бодай на афішах - 2009 року на вулицях можна було побачити зображення її роботи "Діва Марія", складеної з 15 тисяч писанок.

На Sotheby's у 2009 році Мась виявилася рекордсменкою - її роботу купили за 55, 2 тисячі доларів, тобто вдвічі дорожче за естимейт.

На українському ринку картини Оксани Мась коштуватимуть від 20 тисяч доларів.

### **Олег Голосій**

Український художник, помер у 1993 році у віці 28 років. За цей час встиг взяти участь у виставках у Росії, Франції, Німеччині, Англії.

На ринку його роботи коштуватимуть від 20 тисяч доларів, хоча за словами галеристів, за його картини колекціонери віддавали набагато більше - по 100-250 тисяч доларів.